

2024-7-9 撒迦利亞書 14 章，大君王再來（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

I found you are in good spirits lately!



Yes, my services received a lot of spiritual support from the brothers and sisters of my church!



But I don't see anyone is helping your services...



Didn't I say I received a lot of "spiritual" support?

## 信息

本章經文的開始，是先知形容耶和華的日子來到之前夕：聖城耶路撒冷被敵人攻擊，以致城被攻破，人財兩失，生靈塗炭，可見情勢危急。神的子民正在飽受敵人擲掄，看來惡勢力得勝了。不過，當那日子來到時，神便介入人類的歷史，祂必親自剷除邪惡的力量。祂顯現在橄欖山，先知特意寫出山的名字，旨在要表示這是一個歷史的事實，不是虛擬的，神的子民必然得着拯救，他們會從山谷中走過，進入神的拯救裏。於是，本來看似是得勝的惡勢力，頓時變成全然的失敗；本來看似是失敗的屬神子民，至終卻能反敗為勝，可說是邪不能勝正。那時，整個自然界都起了突變，如有大地震，日月無光，地球上的陸地也會變了形狀。

當一切惡勢力被根絕後，耶和華便坐着為王。這裏提及神是獨一無二的神，說明了神是獨一的，到那日，神這方面的屬性必然顯明出來，因為只有祂坐着為王，統領全地。至於那些敵擋神的人，神必擾亂他們，使他們自相殘殺，產生內鬨，但有部分將會悔改歸正，加入敬拜神的行列。這樣，普世都奉主的名敬拜祂，耶路撒冷便成為了敬拜神的中心，再沒有迦南人——即不潔的人——在神的會中，一切都得着潔淨，歸耶和華為聖了。

在今天的世代中，我們發覺到邪惡的勢力是實實在在地存在的。撒但正盡其所能擾亂這個世界，使世間充滿罪惡，以致屬神的子民遭受很大的折磨和迫害。活在這種不利的環境下，神的子民一方面要保守自己，不為世俗所感染，同時也要有信心，相信有一天當主再來時，一切都要改變，因為神必親自降臨，把邪惡的勢力除滅，祂更親自以公平公義管治這世界。這樣，平安的日子便會永遠地持續下去。讓我們今天就剛強壯膽、努力事奉主，完成祂的託付；到那日，我們便能安享自己應得的福分。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)